

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 195

01-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തിരൂരങ്ങാടി താലൂക്ക് ആശുപത്രി കെട്ടിട നിർമ്മാണം

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>തിരൂരങ്ങാടി താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ, 14 കോടി രൂപയുടെ കിഫ്ബി മുഖേനയുള്ള കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ച ശേഷം നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഇതുവരെ ആരംഭിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;</p>	(എ)	<p>തിരൂരങ്ങാടി താലൂക്കാസ്ഥാന ആശുപത്രിയിൽ കിഫ്ബി മുഖാന്തിരമുള്ള നിർമ്മാണത്തിനായി തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്ഥലത്ത് തിരൂരങ്ങാടി ബ്ലോക്കിനു കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഡയാലിസിസ് സെന്റർ ആശുപത്രിയിലെ എച്ച്.എം.സി യൂണിറ്റും , എക്സറേ യൂണിറ്റും മറ്റും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്കും പഴയ കെട്ടിടങ്ങൾ പൊളിച്ചു മാറ്റുന്ന മുറയ്ക്കും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>തിരൂരങ്ങാടി ആസ്ഥാന ആശുപത്രിയിൽ കിഫ്ബി മുഖാന്തിരമുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുടെ ഉദ്ഘാടനം 18.02.2021 ന് ഉച്ചയ്ക്ക് 3 മണിക്ക് നടന്നു.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ ഉദ്ഘാടനം എന്നാണ് നിർവ്വഹിച്ചത് എന്നും ഇതുവരെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കാത്തതിന്റെ കാരണങ്ങളെന്താണെന്നും വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>തിരൂരങ്ങാടി താലൂക്കാസ്ഥാന ആശുപത്രിയിൽ കിഫ്ബി മുഖാന്തിരമുള്ള നിർമ്മാണത്തിനായി തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്ഥലത്ത് തിരൂരങ്ങാടി ബ്ലോക്കിനു കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഡയാലിസിസ് സെന്റർ ആശുപത്രിയിലെ എച്ച്.എം.സി യൂണിറ്റും , എക്സറേ യൂണിറ്റും മറ്റും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്കും പഴയ കെട്ടിടങ്ങൾ പൊളിച്ചു മാറ്റുന്ന മുറയ്ക്കും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>തിരൂരങ്ങാടി ആസ്ഥാന ആശുപത്രിയിൽ കിഫ്ബി മുഖാന്തിരമുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുടെ ഉദ്ഘാടനം 18.02.2021 ന് ഉച്ചയ്ക്ക് 3 മണിക്ക് നടന്നു.</p>
(സി)	<p>ഈ പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും നടപടികൾ ഇനി പൂർത്തീകരിക്കാൻ ഉണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(സി)	<p>തിരൂരങ്ങാടി താലൂക്കാസ്ഥാന ആശുപത്രിയിൽ കിഫ്ബി മുഖാന്തിരമുള്ള നിർമ്മാണത്തിനായി തെരഞ്ഞെടുത്ത സ്ഥലത്ത് തിരൂരങ്ങാടി ബ്ലോക്കിനു കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഡയാലിസിസ് സെന്റർ ആശുപത്രിയിലെ എച്ച്.എം.സി യൂണിറ്റും , എക്സറേ</p>

		<p>യൂണിറ്റും മറ്റും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്കും പഴയ കെട്ടിടങ്ങൾ പൊളിച്ചു മാറ്റുന്ന മുറയ്ക്കും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തികൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>തിരൂരങ്ങാടി ആസ്ഥാന ആശുപത്രിയിൽ കിഫ്ബി മുഖാന്തിരമുള്ള നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുടെ ഉദ്ഘാടനം 18.02.2021 ന് ഉച്ചയ്ക്ക് 3 മണിക്ക് നടന്നു.</p>
(ഡി)	<p>ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചത് നടപടികൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് മുൻപായിരുന്നോയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) ടി പ്രവൃത്തിയുടെ ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിക്കുന്നതിന് മുൻപ് തന്നെ പ്രസ്തുത യൂണിറ്റുകൾ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാരംഭ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ